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Kontakt: Kateřina Petko, petko@privabanka.cz, tel.: +420 703 347 130 

Privatbanka posiluje komunikaci a CSR: Kateřina Petko je novou 
Head of Communications and CSR a tiskovou mluvčí banky 

 

Praha/Bratislava, 15. 12. 2025 – Privatbanka, a. s., člen investiční skupiny Penta, 

oznamuje jmenování Kateřiny Petko do pozice Head of Communications and CSR. 

Současně bude zastávat funkci tiskové mluvčí banky pro Českou republiku a 

Slovensko. 

Ve své nové roli bude Kateřina Petko odpovědná za strategické řízení externí a interní komunikace, 

rozvoj vztahů s médii a klíčovými stakeholdery, posilování reputace a značky banky a za koncepční 

rozvoj agendy společenské odpovědnosti v obou zemích. 

„Privatbanka vstupuje do nové kapitoly s jasnou ambicí posílit moderní privátní bankovnictví a 

výjimečnou klientskou zkušenost v Česku i na Slovensku. Mým cílem je budovat srozumitelnou, 

jednotnou a proaktivní komunikaci, která podpoří strategii banky a dlouhodobou důvěru klientů i 

veřejnosti a rozvinout aktivity z oblasti Corporate Social responsibility,“ říká Kateřina Petko, Head of 

Communications and CSR a tisková mluvčí Privatbanky pro ČR a SR. 

Kateřina Petko má dlouholeté zkušenosti v oblasti korporátní komunikace, marketingu, reputačního 

managementu a media relations. Před příchodem do Privatbanky působila jako ředitelka komunikace a 

marketingu skupiny Czechoslovak Group (CSG). Dříve zastávala vedoucí role v oblasti komunikace a 

marketingu mimo jiné v Equa bank a ve společnosti BNP Paribas Cardif. Během své profesní dráhy 

získala mezinárodní zkušenosti také ve společnostech ENI a Kingspan. 

Jmenování Kateřiny Petko je součástí širšího posilování komunikačních a reputačních kapacit banky v 

návaznosti na její strategické ambice v České republice a na Slovensku. 
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O Privatbance 
Od roku 2007 je banka součástí investiční skupiny Penta, poskytuje komplexní finanční služby v České republice 
a na Slovensku. Pro privátní i firemní klientelu nabízí individuální správu majetku, investiční poradenství a 
firemní financování. Banka trvale investuje do vysoké úrovně personalizace a moderních technologií, které 
umožňují unikátní osobní přístup ke klientům s plným digitálním komfortem. Dlouhodobá strategie banky je 
založena na inovativním přístupu k podnikání, důvěře klientů, finanční stabilitě a udržitelném obchodním růstu. 


